



          Жаркое Лето.
Привет, это моя статья о стритбольных соревнованиях, проходивших на планетарии.
Место: Украина, Донецк, городской планетарий, 
Дата: 24 августа 2002 года
По случаю: День города Донецка
Учредитель: городская мэрия
Итак, представим себе жаркий августовский день, 11 часов. Да, время не для стритбола, но кто-то решил, что именно в жару хорошо играть в баскетбол на одно кольцо. На эти соревнования пришло 12 команд, состоящих из 4 человек (3 играют, 1- на замене). Команды разделили на две части старшая и младшая группа. В младшей играли все, кто еще учится в школе (кстати, моё мнение, что это решение принимали в пьяном виде, поскольку, посудите сами какой смысл играть детям 89-го года с 84-ым годом, я считаю, что мастерство сильно отличается). 
Итак, начнем со старшей группы:
Эта группа удивила меня своей красивой игрой и хотя их было мало (3 команды ) но все-же…
В этой группе были представители всех типов игроков: стритболлеры, игроки, которые специализировались на бросках сверху, игроки, которые хорошо проходили под кольцо и бросали со средней дистанции.
Выиграли в этой группе стритболлеры. После соревнований они показали свое мастерство другим игрокам.
Младшая группа:
Эта группа так же была на высоте, в мастерстве…
Итак, как я уже сказал, в ней участвовало 9 команд из г.Горловка и г.Донецка. В этой группе участвовали представители всех возрастов с 89 по 84 год рождения. Эти соревнования были очень захватывающими: были и слёзы поражения и радостные крики победителей. Все выложились на полную катушку, все играли до изнуряющего пота до 7 очков. Иногда одна партия затягивалась и на 5-7, даже 15 минут. Выиграла команда, которая зарегестрировалась под именем ДЮБШ (Донецкая Юношеская Баскетбольная Школа). Были и травмы. 
Травмы: Игрок из команды Донецк 3, которая выиграла в конце-концов 3 место Николай получил травму руки. Дело было так: во время того, как он показывал свой высокий прыжок – ложил сверху – он ударился о железную стойку рукой.
В качестве приза выдали коробку (50 штук) мороженного, производства Донецкой мороженой фабрики «Винтер». Пацаны были рады… и сыты
Правонарушения: зафиксированы не были. 
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