ЛЕТО В ФОРМАТЕ 3x3
 
В середине апреля в парке «Фестивальный» по адресу: Сущевский вал, 56 открылся сезон  уличного баскетбола на уникальной площадке Reebok 3х3. 
 
Площадка открыта 24 часа в сутки для всех, кто не представляет жизнь без оранжевого мяча, но не желает вписываться в жесткие рамки спортивного режима и тренерских схем. Площадка Reebok 3х3 станет основным местом встреч фантов уличного баскетбола.

 

Развитие этого спорта в России стало поводом для образования в 2003 году Всероссийской Лиги уличного баскетбола Reebok3x3. Лига – это независимый проект для тех, кто стремится и может стать чемпионом. Это полноценные регулярные соревнования с регламентом и рейтингом (в отличие от турниров-однодневок). Площадка Reebok3x3 - отличный старт для тех, кто хочет заявить о себе в баскетбольной тусовке.

В этом году Лига Reebok3x3 проводит первенство России по уличному баскетболу, которое пройдет с 31 мая по 30 августа. В нем примут участие команды из Москвы, Санкт-Петербурга, Перми, Краснодара, Ростова-на-Дону. Победители направятся на покорение Европы, а в следующем году – Соединенных Штатов.

 

В планах Лиги Reebok3x3 – развитие российского уличного баскетбола и включение его в мировую систему, проведение чемпионатов и первенств, расширение круга участников этого нового витка спортивной и городской культуры, проведение чемпионатов среди самых различных категорий общества.

 
Все лучшее, пришедшее с Запада, активно впитывается Россией и развивается такими темпами, что вызывает удивление и шок у авторов оригинала. Мы надеемся, что то же произойдет и с уличным баскетболом. Мы ждем восхождения собственных звезд.

 

 
Что такое уличный баскетбол?
Это игра, ставшая культурой для миллионов людей.

Это воспитание бойцовских и лидерских качеств, готовность к любому повороту событий.

Тот, кто научился баскетболу на улице – яркая личность, умеющая сражаться, думать и быстро принимать решения. 

 
Что дает площадка Reebok3x3 поклонникам уличного баскетбола?
Настоящую баскетбольную тусовку, где созданы все условия для тех, кто хочет жить и играть по законам улицы.

Уникальный центр уличной культуры.

 

Что дает площадка Reebok3x3 городу и обществу?
Бесплатный организованный досуг для молодежи.

Альтернативу беспризорности, уличной преступности, пагубным привычкам.

Возможность заниматься спортом, доступным для любого возраста и любой степени физического развитие.

 

Что такое Всероссийская Лига уличного баскетбола Reebok3x3?
 
Регулярные соревнования с регламентом и рейтингом.

Первенство России по уличному баскетболу.

Включение российского уличного баскетбола в мировую систему.

 

 

 

За дополнительной информацией по истории уличного баскетбола, целях и планах Всероссийской Лиги, Первенству России по уличному баскетболу Зх3, праздниках, турнирах и событиях на баскетбольных площадках Reebok3х3 в России обращайтесь по тел. 256-81-65, e-mail: idadgency@id.ru
PR-менеджеры проекта – Юлия Куприянова, Вера Жабровская.

