Баскетбол Reebok3x3
Открытие сезона 

Юношеский турнир под патронажем префекта ЦАО, посвященный Дню Победы
 
 
9 мая 2003 года на площадках парка «Фестивальный», успевших за полгода своего существования стать харизматическим местом для любителей баскетбола 3x3 со всей Москвы, состоялся праздник открытия сезона-2003.

Под настоящим летним солнцем, в атмосфере торжества уличной игры и бескомпромиссного соперничества на асфальте, не убившего, однако, в людях чувства доброжелательности друг к другу и единства интересов, прошли турниры в категориях:

- дети,

- юноши,

- VIP,

- девушки.

Помимо турниров состоялся конкурс slam-dunk (то есть бросков сверху, по-русски говоря) и разные спонтанные акции. Например, захотелось какому-то брейк-дансеру показать, что он может сделать из ровной асфальтовой поверхности, баскетбольного мяча и собственного тела, и вокруг уже собрались желающие посмотреть и поддержать танцора, а рулевой Мормон истово зазывает новых и новых зрителей оценить этюд.

 

 

Рулевой 

Илья Грона, он же Мормон, стал открытием праздника 9 мая в роли ведущего. По всеобщему мнению, он переплюнул и остряка Васю Уткина, рулившего в «Фестивальном» на осеннем турнире, и его напарницу Митрофанову.

А все потому, что Мормон – человек из тусовки 3x3. На этих самых площадках он проводит едва ли не все вечера с тех пор, как сошел снег. Он знает и игру, и публику. Именно благодаря ему в движении 3x3 появляются свои названные герои: Антон Павликов, Рома Евсеев, Данила Солдатов, Сергей Красавцев, Алексей Угольков, Мурад Юшкос, Сергей Быстров, Женя Коробкин, Костя Новиков и, конечно, Жук.

 

 

Slam-dunk 

За один этот день Жук стал звездой улицы. Среди участников конкурса бросков сверху были ребята много выше его, были прыгучие, ловкие, были с опытом выступлений в суперлиге чемпионата России по баскетболу. Но такого сочетания прыгучести, пластики, артистизма и агрессии, каким обладает Женя Горшенков (а в народе просто Жук), не смог показать никто.

Очередной его полет к корзине – все вокруг задерживают дыхание на вдохе, и вот… На кольцо обрушивается энергия пары цепких рук – и аудитория взрывается. Думается, многие мальчишки, увидев, что вытворяет Жук, решили во что бы то ни стало научиться «ставить» так же.

 

 

 

Турниры 

 

Турнир юношей 1989 года рождения и моложе 

Победитель: команда «Red Bull»
Самый результативный игрок: Андрей Котов (команда «Red Bull») – 30 очков за 6 игр
Турниры юношей были основой программы праздника. Ведь прежде всего для детей Центрального административного округа Москвы было организовано все это действо, инициатором которого выступил префект ЦАО.

В возрастной категории «1989 г. р. и моложе» выступили 15 команд. На первом этапе они были разбиты на 4 группы – по 2 команды от каждой группы выходили в плей-офф. Таким образом, по итогам группового этапа были сформированы четвертьфинальные пары, продолжившие борьбу – «на вылет».

В финале встретились команды «Red Bull» и «T-Shots». В упорной борьбе «Red Bull» одержал победу – 9:7 – благодаря своему лидеру, центровому Андрею Котову, ставшему самым результативным игроком турнира.

Кубок за 1-е место победителям вручил сам префект ЦАО Геннадий Валентинович Дегтев, поздравивший ребят «с победой в День Победы».

– Я очень рад, что в нашем административном округе появилось такое место, которое так скоро стало центром баскетбола 3x3 в масштабах не только Москвы, но и всей России. Поздравляя победителей, я не могу не отметить главного: сегодня здесь нет проигравших. Зрелище, которое мне пришлось увидеть на этих площадках, заставляет меня искренне радоваться на нашу столичную молодежь, и это есть наша главная сегодняшняя победа.

 

Турнир юношей 1986–88 годов рождения 

Победитель: команда «Хлым»
Самый результативный игрок: Женя Сазанов (команда «Хлым») – 32 очка за 4 игры
У юношей постарше собралось 12 команд. Здесь играли уже почти взрослые ребята, для многих из которых, например, забить сверху – не проблема. Соответственно, здесь в играх было больше борьбы, больше дальних попаданий, больше красивых проходов (что никак не дискредитирует турнир младшего возраста, где настоящее спортивное благородство и чистота состязательного действия импонировали всем, кто стали свидетелями игр).

Схема турнира старших юношей была традиционна: первый этап в четырех группах – плей-офф начиная с четвертьфиналов.

Первый приз разыграли команды «РБК» и «Хлым». Здесь, как и в финале турнира младших юношей, все решили лидерские качества одного человека. Капитан команды «Хлым» Женя Сазанов, невысокий парень с номером «3» на майке, попросту оказался быстрее и техничнее каждого из соперников, раз за разом разрезая оборону «РБК» кинжальными проходами. В итоге он набрал в этой игре 8 очков, а всего за 5 игр своей команды – 32 очка. Два точных дальних броска «РБК» в конце партии уже не смогли ничего изменить. Итоговый счет финала – 10:9.

 

Турнир VIP 

Победитель: команда «Iguana»
Самый результативный игрок: Антон Павликов (команда «Iguana») – 32 очка за 6 игр
Чрезвычайно представительную компанию игроков собрал турнир «очень важных персон». Участвовали команды компании Reebok, организатора праздника компании ID, газеты «Спорт-Экспресс», телеканала 7ТВ, «Журнала Федера Конюхова», страховой компании «Ингосстрах» и других организаций.

16 команд – это около шести десятков баскетболистов, и каждый второй оказался известной фигурой – либо в среде профессионального баскетбола, либо в сообществе московских студентов-баскетболистов, либо в уличной тусовке… Кстати, у нас на уличных площадках, как в Америке, найдутся такие парни, не известные широкой публике, что и настоящие профи не каждый раз смогут с ними совладать в игре 3x3.

Знакомьтесь: Данила Солдатов. Рост – 216 см. Надежда армейского и российского баскетбола, игрок дубля ЦСКА. В 15 лет был призван в одну из сильнейших тогда команд суперлиги московский «Спартак» по личной инициативе тренера Сергея Белова, который, к сожалению, так и не подписал контракт с командой. В турнире VIP Reebok3x3 играл за команду 7ТВ.

Женя Коробкин. Левша ростом меньше двух метров больше всего любит резко рвануть в проход в левую сторону и неожиданно для соперников и зрителей вколотить мяч сверху в стиле «злого Коби Брайанта». Болельщики команды Академии нефти и газа, за которую выступает Женя, готовы выпрыгнуть с балкона студенческого спортзала прямо на площадку. Особенно болельщицы. 9 мая Женя защищал цвета «Албанцев».

Антон Павликов. Этот здоровяк не очень-то похож на баскетболиста. Никогда не занимался баскетболом «по науке». Однако все турниры 3x3, прошедшие в последние годы в Москве, выиграли команды, где играл Антон (как тот Бодирога!). Сначала «Лесорубы», теперь – «Iguana». Необычайно подвижный и прыгучий для своей комплекции, он достаточно рассудителен, чтобы выбрать хороший момент для броска. К тому же и попадать в кольцо умеет – очень мягкая кисть.

Володя Можайцев. Парень из баскетбольной семьи. Любит играть в баскетбол; в прошлом году начал судейскую карьеру. Осенью того же года выиграл конкурс на вакансию обозревателя в отдел спортивных игр газеты «Спорт-Экспресс» и теперь работает в самом авторитетном спортивном издании страны. Однако с мячом расставаться не собирается, и в турнире VIP выступил капитаном команды «СЭ-1».

Из-за столь солидного состава участников борьба в турнире VIP была исключительно упорной с самого утра. Едва ли не каждая игра группового этапа превращалась в настоящую зарубу. Что уж говорить о плей-офф.

До финала добрались самые крепкие – «Iguana» и «Магазин Стритбол». «Iguana» с первой минуты стала методично нагружать мячами своего лидера Антона Павликова, который начал коллекционировать попадания-близнецы.

Ближе к концу проснулся и второй снайпер команды – Рома Евсеев. В заочном споре за звание самого результативного игрока турнира он проиграл Антону всего 2 очка. «Магазин Стритбол» сопротивлялся как мог, но найти управу на двух уличных героев так и не смог.

 

Турнир девушек 

Победитель: команда «Снайперы»
Самый результативный игрок: Таня Бокарева (команда «Снайперы») – 32 очка за 5 игр
Турнир девушек оказался компактным (всего 7 команд), но необыкновенно увлекательным. Героини уличных площадок знаменитые «Буратинки», некогда выигрывавшие на московских турнирах 3x3 все и вся, теперь предстали перед публикой под новым названием – «Анжела Дэвис» – и… не смогли выйти из группы, несмотря на все усилия своего лидера Наташи Майоровой.

В плей-офф их не пустили две очень сильные команды: «Звонок 2» трех Екатерин – Сытняк, Сергеевой и Шамаевой, и «Снайперы» Татьяны Бокаревой. Они же и встретились в драматичном финале.

Вот как разворачивались события. Сначала «Снайперы» вышли вперед и удерживали преимущество в 3–5 очков. Казалось, судьба первого места решена, но у Кати Сытняк было свое мнение. Несколько попаданий подряд (одно из них двухочковое), самоотверженная игра невзирая на жесткую опеку, и основное время заканчивается вничью.

В дополнительной трехминутке (до забитого мяча) все решили нервы «Снайперов». Дождавшись, когда соперницы совершат фол, они безошибочно исполнили штрафной бросок.

 

